寻找"中国好少年" 每人奖励5000元

华西都市报、封面新闻联合阿里巴巴启动2019"中国好少年"评选



得知同学因超速骑单车摔倒, 成都石室天府中学的粟美玲 萌生了设计自行车超速安全报警装 置的想法,2018年3月,她的这个设计 获得国家级大奖;

成都市新都区繁江小学的王家麦 小朋友,积极参加公益活动。2018年 儿童节期间,她前往凉山州美姑县参 加公益巡演,为当地小朋友带来精彩 的表演。

他们的故事,你还记得吗? 过去两 年,阿里巴巴天天正能量在西部12个 省(区)寻找奖励了240名正能量好少 年,他们的故事不仅给同龄人树立了榜 样,也为整个社会注入了奋斗的气息。

今年,好少年评选继续进行。即 日起,华西都市报、封面新闻联合阿里 巴巴天天正能量面向全省发起寻找 "中国好少年"活动,主题为"'益'起成 长,花开向阳"。本次活动将寻找10名 逆境中自强不息、阳光向上的好少年, 每人奖励5000元,并颁发"中国好少 年"荣誉证书。

两年坚持 240名好少年 个个正能量满满

牟正洋是蒲江县寿安中学的学 生,从小患有先天性遗传性肥胖和斜 视,体重超过110斤,走路看书需要佩 戴专用眼镜。2017年,患有尿毒症、 糖尿病等多种疾病的母亲不幸去世, 全家的生活重担压在了收入微薄的 父亲身上。

为了减轻父亲的负担,牟正洋利 用周末与奶奶一起摆地摊补贴家用, "想考上好高中和好大学,好好照顾 家人。"他说。

在阿里巴巴天天正能量去年发 起的第二届"中国好少年"评选活动 中,牟正洋被评为"中国好少年"。据 统计,过去两年里,像牟正洋这样的 "中国好少年",阿里巴巴天天正能量



"中国好少年"彭州女孩肖诗胤把川剧演到国际舞台上。

A STATE OF THE REAL PROPERTY.





"中国好少年"牟正洋。

在西部12省(区)总计评出了240名, 他们的经历各不相同,但身上都散发 着正能量的光芒。

"榜样的力量是无穷的,我们要 感谢这些孩子,他们在命运的束缚下 奋力向上、逆风飞翔的姿态,给当今 社会注入了一股强劲的正能量。"阿 里巴巴天天正能量公益开放平台总 监王崇和表示。

评选继续 每人5000元 奖励逆境好少年

少年强则中国强。为了唤起全 社会对少年成长的关注,发掘少年群 体中的榜样,让他们感受到更多的鼓 励和关爱,引导他们成就更加精彩的

人生,即日起,阿里巴巴天天正能量 决定继续在云南、贵州、四川、陕西、 甘肃、宁夏、西藏、新疆、广西、青海、 内蒙古11个省(区)启动第三届"中国 好少年"评选活动。

华西都市报、封面新闻作为"中 国好少年"活动在四川的独家合作媒 体,在过去2年里,曾联合阿里巴巴天 天正能量,评出了粟美玲、杨会芳、肖 诗胤等20名"中国好少年"。他们的 正能量故事,经过华西都市报、封面 新闻报道后,引起全社会热议。

今年,华西都市报、封面新闻将 继续携手阿里巴巴天天正能量,在四 川评选10名身处逆境却自强不息、品 行优秀的好少年,并为每人颁发"中 国好少年"荣誉证书及5000元正能 量奖金。

同期招募 "守护官" 陪好少年一起成长

为了让"中国好少年"持续健康 成长,阿里巴巴天天正能量计划从今 年开始,为每一名"中国好少年"招募 "成长守护官",共10组。他们将在评 选结束后,为好少年颁发证书,并与 孩子们一对一结对,成为他们成长路 上的同行者和守护者,在他们遇到困 惑或困难时进行适当的引导和帮扶。

记者了解到,"成长守护官"为纯 公益岗位,无薪资报酬,需要投入一 定的个人精力,愿意花时间去关注一 名陌生少年的成长,如有一定的专业 背景或社会资源尤佳。"成长守护官" 可以是个人,也可以是一个家庭或组

活动期间,阿里巴巴天天正能量 与合作媒体将为所有"成长守护官" 颁发荣誉证书、建立沟通交流平台, 并在之后几年里对结对情况进行长 期的追踪、关注。

阿里巴巴天天正能量工作人员 透露,所有"成长守护官"可受邀成为 阿里巴巴"正能量合伙人"。结对期 间有突出表现的"成长守护官",还有 机会参加阿里巴巴天天正能量组织 召开的大型公益研讨会,并获得天天 正能量平台和媒体的专访报道。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝

报名方式

目前,华西都市报、封面新闻"中 国好少年"及"成长守护官"报名渠道 已经开通,您可以拨打热线电话 (028)86969110进行报名。如能提供 详细的图片、视频、文字等报名资料 尤佳。同时您也可以通过@天天正能 量官方微博、天天正能量官方微信直 接报名。



▶扫二维码:

成都市场采购贸易方式 试点航空口岸成功打通

华西都市报讯(记者 谢燃岸)11 月8日凌晨,来自成都金牛区外贸企 业的服装类商品搭乘国航班机,从双 流国际机场飞往德国法兰克福。市 场采购贸易方式试点双流国际机场 航空口岸通道正式开通,成都市场采 购贸易方式试点正式进入"青白江铁 路港+双流机场航空港"的双口岸出 口新阶段。

今年3月28日,成都市场采购贸 易方式试点首单启动,14.8万美元商 品通过"1039"完成报关后,从青白江 铁路港出关发往波兰。8月9日,首 趟"对称往返"中欧金牛专列顺利始 发。8月23日,枸杞等"粗药"通过钦 州港"陆海新通道"发往新加坡。

在陆海通道相继打通的基础上, 成都市场采购贸易方式试点在构建 多式联运体系上发力。在成都海关 的大力支持下,11月8日凌晨,来自 金牛区外贸企业的服装类商品搭乘 国航航班从双流国际机场飞往德国 法兰克福。这标志着市场采购贸易 方式试点双流国际机场航空口岸正 式开通。

"在出口附加值较高的货物方 面,开通航空口岸有利于缩短贸易时 间、提高货流效率,让市场采购贸易 更加高效便捷。"金牛区市场采购贸 易服务中心主任杨建民介绍。据悉, 双流国际机场航空口岸通道的开通 将为成都市场采购贸易方式试点提 供更加高效便捷的通关方式,将进一 步满足海内外客商的通关需求,加快 实现"买全川,卖全球",推动"四向拓 展、全域开放",打造内陆开放新高

武胜巡察利剑出实效 发现问题1177个

华西都市报讯(雷浚 记者 李兴 置)日前,武胜县真静乡原党委书记 陈昌敏严重违纪违法问题被纪律审 查和监察调查,涉嫌犯罪问题被移送 检察机关依法审查起诉。该案是武 胜县委巡察工作发挥巡察全面从严 治党利剑作用的具体体现。

近年来,武胜县委巡察办加大巡 察力度和巡察成果的有效运用,制作 了《巡察发现共性问题口袋读本》,不 断跟踪督促被巡察单位根据巡察反 馈情况改进工作。巡察办成立以来, 共巡查党组织153个次,聚焦"六围 绕一加强"发现问题1177个,督促有 关部门整改完成1025个,正在整改 152个,向纪检监察机关移送问题线 索127条,办结102件,立案50件。







2019.11.8 星期五 责

编 龚 爱 秋 版 式 宜文 校 刈



热烈庆祝《廉政瞭望》创刊三十周年



《廉政瞭望》创刊于1989年,是面向全 国发行的、以反腐败为主题的时政期刊,先 后荣获中国"十大时政期刊"、"中国最美 期刊"、"中国期刊数字影响力前50强"、 四川首届"品牌报刊"、四川"出版奖" 等。近年来,杂志社以媒体融合发展为着力 点,全力打造"中国一流廉洁文化传播机 构",构建起集订制出版、影视拍摄、展陈 展览、教育培训、活动论坛、新媒体运营等 于一体的廉洁文化专业传播平台。



